



У Завода юбилей!



Открытое акционерное общество «Завод фрикционных и термостойких материалов», ОАО «ФРИТЕКС» в ноябре отпраздновало 75-летний юбилей. Вот уже три четверти века, с момента выпуска первой продукции в 1932 году, завод удерживает позиции надежного поставщика автокомпонентов.

ОАО «ФРИТЕКС» является крупнейшим производителем уплотнительных материалов и изделий из них (прокладок ГЦ, газопровода и др.), фрикционных накладок, тормозных накладок и колодок. На заводе постоянно идет модернизация производственных мощностей, разрабатываются и выпускаются новые изделия, активно ведется сотрудничество со многими зарубежными фирмами в области приобретения новейших технологий, закупки современного оборудования. Нашими высококвалифицированными специалистами создается продукция, которая пользуется спросом в России и в странах дальнего и ближнего зарубежья. Надежность, знания и опыт — наши вечные ценности!

Так чем же ОАО «ФРИТЕКС» отличается от других производителей аналогичных автокомпонентов?

1. Опыт

Завод имеет самый большой в нашей стране опыт работы в отрасли, что гарантирует высокое качество выпускаемых изделий.

2. Современные технологии

Наличие у нашего предприятия сертификата ИСО 14001:2004, перевод производства на выпуск безасбестовой продукции, внедрение современных технологий — это вклад ОАО «ФРИТЕКС» в улучшение экологической обстановки в городе.

3. Испытательная база

Наша испытательная и экоаналитическая лаборатории аккредитованы на техническую компетентность при Госстандарте РФ и Регистре сертификации на федеральном ж/д транспорте. Это позволяет нам полностью удовлетворить требования разработчиков фрикционных и тормозных узлов и систем двигателя автомобиля.

4. Разработки новых изделий

Участие наших специалистов в разработке узла на предприятии клиента дает возможность сразу же сделать оценку и оптимизацию технико-экономических показателей комплектующей части, что позволяет максимально раскрыть потенциал наших изделий и обеспечить своевременную разработку комплектующих, наиболее точно соответствующих требованиям заказчика.

5. Постоянная модернизация производства

Приобретение и монтаж нового оборудования позволяют повышать качество продукции и соответствовать мировым требованиям, предъявляемым к данным изделиям.

6. Отлаженная логистика

Обеспечение надежных и своевременных поставок позволяет заказчикам снизить свои складские затраты.

7. Открытость к заказчикам

Специалисты завода, ответственные за работу с клиентами, всегда готовы ответить на все вопросы, касающиеся нашей продукции в разделе сайта www.fritex.ru «Форум» и по указанным контактным телефонам. Это экономит время наших заказчиков на решение возникших вопросов.

8. Интернет – проект

Многовариантная система поиска по каталогу на сайте www.fritex.ru позволяет нашим заказчикам подобрать нужное изделие из ассортимента ОАО «ФРИТЕКС» по геометрическим размерам, номеру изделия, применимости, типу двигателя или сцепления, что означает дополнительное удобство в работе с нашей номенклатурой и экономию для поиска нужной информации.

Все эти исключительные отличия ОАО «ФРИТЕКС» от других производителей и позволяют нашему заводу быть одним из лучших предприятий в отрасли.

Завод заслуженно имеет репутацию успешного производителя и поставщика автокомпонентов, которому доверяют ведущие автомобильные и моторостроительные заводы России и стран СНГ.

С 2006 года ОАО «ФРИТЕКС», имея сертификат соответствия требованиям в автомобильной промышленности ISO/TS 16949:2002, получил возможность поставлять весь ассортимент своей продукции на зарубежные автомобильные конвейеры.

ОАО «ФРИТЕКС» по праву гордится такими словами, адресованными предприятию:

«ФРИТЕКС» — является наиболее динамично развивающейся, использующей новейшие технологии и подающей самые большие надежды компанией в России, которую мы когда-либо видели».

Г—н Руди Хадвигер

(коммерческий директор компании «РАЙНЦ Дихтунгс ГмбХ & Ко», Германия)

Открытое акционерное общество «Завод фрикционных и термостойких материалов», ОАО «ФРИТЕКС»

150003, г. Ярославль, ул. Советская, 79

Тел. (4852) 25-99-04, 25-99-03, 25-99-08

E-mail: info@fritex.ru

www.fritex.ru